

МКОУ «Краснянская СОШ»

Ежегодный творческий отчёт по итогам изучения курса «Основы православной культуры» в 5 классе (предмет «Основы духовно-нравственной культуры народов России»)

*17 декабря 2015 года прошёл ежегодный творческий отчёт.
По традиции, отчёт был посвящён празднику Рождества Христова.
Впервые отчёт проходил в детском саду «Ивушка»,
где пятиклассники показывали сказку «Рождественская Ёлочка».*



Маленькие зрители



Эпиграф к сказке
в исполнении
Возной Екатерины



Общая песня о том, как на Рождество
приходят в дом гости



Ёлочка (Даниленко Алиса) была одна, как вдруг мимо прошли пастухи (Глухов Вова и Селихов Денис) и сказали, что увидели чудо - Рождественскую звезду, Мать и Младенца Христа. Они решили поклониться Божественному Младенцу.



а Ёлочка ему

Прискакал зайчик (Мариненко Никита). Он не знал, что подарить Иисусу Христу, а Ёлочка ему подсказала.



Мимо шли огонь (Киселёв Матвей) и вода (Журбина Алина) и ссорились. Ёлочка их помирила и подсказала дорогу.



Мимо шли цветочки (Гревцова Алина и Нерезова Екатерина), но они не взяли с собой Ёлочку.



Ёлочке стало очень грустно, она начала молиться, как вдруг слетелись звёздочки и закружились.



И стала Ёлочка очень красивая, все звёздочки её украсили.



Финальная песня о Рождестве Христовом



Ученики раздали детям рождественские звёздочки, сделанные своими руками.



После выступления ребят ждал сладкий сюрприз от заведующей детским садом.